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(98/C 187/29) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3545/97 komissiolle

esittäjä(t): Gerardo Fernández-Albor (PPE)

(12. marraskuuta 1997)

Aihe: Autojen rekisterikilpien yhdenmukaistamiskehitys

Symbolit ovat yksi tarkoituksenmukaisimmista tavoista saada Euroopan kansalaiset tuntemaan itsensä osaksi
Euroopan yhteisöä.

Tämän vuoksi yksi näistä symboleista, autojen rekisterikilpien yhdenmukaistaminen sellaisiksi, että niissä on
unionin tunnuskuvio, on ollut omiaan tekemään yhteisöajatusta suosituksi.

Kaikki maat eivät ole vielä kuitenkaan omaksuneet uutta, yhdenmukaista rekisterikilpeä, monien kansalaisten
pettymykseksi.

Pitääkö komissio tarpeellisena kannustaa maita, jotka eivät vielä ole ottaneet käyttöön yhdenmukaista yhteisön
tunnuskuvalla varustettua rekisterikilpeä, tekemään niin mahdollisimman pian?

Komission jäsenen Neil Kinnockin komission puolesta antama vastaus

(19. joulukuuta 1997)

Komissio pyytää parlamentin jäsentä tutustumaan vastaukseen, jonka komissio on antanut parlamentin jäsenen
kirjalliseen kysymyksen E-2574/92 (1).

Sittemmin Irlannin ja Portugalin lisäksi myös Saksa ja Ranska ovat ottaneet käyttöön yhteisön rekisterikilven.

(1) EYVL C 86, 26.3.1993.

(98/C 187/30) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3550/97 komissiolle

esittäjä(t): Giuseppe Rauti (NI)

(12. marraskuuta 1997)

Aihe: Maantiedon opetuksen poisjääminen Italiasta

Tietääkö komissio, että Italian opetusministeriön käynnistämässä ”koehankkeessa”, joka on meneillään jo 150
koulussa kahden ensimmäisen lukiovuoden ohjelmassa, ei ole maantiedon opetusta. Tästä on lukuisia kielteisiä
seurauksia ammatillisesti, sillä monien maantiedon opettajien on ollut jätettävä työnsä.

1. Eikö komissio katso, että tämä maantiedon opetuksen poisjääminen aiheuttaa vakavaa opetuksen tason ja
laadun huononemista?

2. Eikö se katso, että Italian opetusministeriön päätös on ristiriidassa nykyisen suuntauksen kanssa, jonka
mukaan maantiedettä ja sen kulttuurisia arvoja tuetaan kaikissa Euroopan unionin opetusohjelmissa?

3. Eikö se aio puuttua Italian hallituksen toimiin, jotta se kumoaisi tämän vakavan ja hämmentävän
päätöksen?

(98/C 187/31) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3802/97 komissiolle

esittäjä(t): Cristiana Muscardini (NI)

(26. marraskuuta 1997)

Aihe: Maantieteen poistaminen oppilaitosten opetusohjelmista Italiassa

Italian opetusministeri on tuonut julki aikomuksen poistaa maantiede keskiasteen oppilaitosten ja korkeakoulu-
jen opetusohjelmista. 150 oppilaitoksessa toteutetaan jo tästä vuodesta lähtien kokeiluohjelmaa, jossa on ennalta
huomioitu oppiaineen poistaminen kaksivuotisten oppijaksojen ohjelmista; joistakin teknillisistä ja ammatilli-
sista suuntautumisvaihtoehdoista maantiede on jo viime vuosina poistettu ”kaikessa hiljaisuudessa”.


